



## **В Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту получения рабочим тяжкого вреда здоровью при проведении строительно-монтажных работ**

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника строительной фирмы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, в марте 2019 года на объекте «Капитальный ремонт мостового перехода через реку Карапульная» сотрудниками фирмы производились плановые строительно-монтажные работы. Для выполнения работ по окраске стальных балок пролетного строения мостового перехода необходимо было установить инвентарные подвесные подмости, в том числе выполнить рабочий настил из отдельных досок.

Согласно указанию мастера, данные работы выполняли плотник и слесарь, в полной мере не обеспеченные им средствами индивидуальной защиты. Днем после укладки нескольких досок плотник упал на землю в просвет между настилом и стальной балкой мостового перехода, получив тяжкий вред здоровью.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1354644>